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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE B., 
JASTREBARSKO 

15. 09. 2019. – 22. 09. 2019. 
 

DVADESET I ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU 
15. rujna 2019. 

 

 
 

   
Evanđelje po Luki 

Lk 15, 1-32  
  

Na nebu će biti radost 
zbog jednog obraćena 

grešnika.  

  

BOG NIJE FARAON 
 Pitanje koje je visilo nad 
pravednim farizejima, pitanje je koje 
visi nad nama danas: kome smo od 
ovih likova najsličniji? Izgubljenom 
sinu koji teško griješi, ali kojega 
upravo bol grijeha tjera da ustane i 
pođe svome ocu? Ili pak 
„pravednom“ starijem sinu koji sve 
obavlja, izvršava sve zapovijedi, ali 
srce mu je daleko od oca kojega ne 
poznaje? 
 Ima u nama puno elemenata 
mlađeg i starijeg sina. I bit će ih. Čak 
i ako ozbiljno shvatimo potrebu 
povratka Bogu. A čovjek se može 
vratiti Bogu teka ako uđe u dubinu i 
uoči ono što je sama srž kršćanstva: 
Bog nije faraon. On je otac. A otac 
ne može ne voljeti bezuvjetno svoju 
djecu. 

RASPORED SVETIH MISA 
16. 09. 2019. – 22. 09. 2019. 

 
PONEDJELJAK, 16. 09. 2019., sv. Kornelije, papa, i Ciprijan, biskup, mučenici 
7 sati   + JURAJ Vađina i ob.  
 
UTORAK, 17. 09. 2019., sv. Robert Bellarmino; sv. Hildegarda iz Bingena 
19 sati   1) VJEKOSLAVA Puhar, god. 2) DRAGICA, god., i MIRKO Ivančić 
              3) DRAGICA Tumpić, god. 4) STJEPAN Pačić, god. 5) ANĐELKA Domović,   
              30. dan 6) IVAN Malnar, god. 7) ROBERT Sedlaček, god. 8) LJUBICA  
              Kolaković, god., i ob. 9) MIROSLAV, god., JOSIP Roić i MIRJANA Pavlaković  
              10) BOŽICA Pozderac, god. 11) CENA Majcunić 12) IVAN, MILKA Puškar i           
               ob. Jurčić 13) BARA Golojuh, god. 14) JOSIP Bubanović, 7.dan 
 
SRIJEDA, 18. 09. 2019., sv. Josip Kupertinski, redovnik 
19 sati    + STJEPAN Jelenić, god., IVICA, god., i ANĐELKA Ivančić 
 
ČETVRTAK, 19. 09. 2019., sv. Januarije, biskup i mučenik 
19 sati     + FILIP i ZORICA Šamec 
 
PETAK, 20. 09. 2019., sv. Andrija Kim Taegon i drugovi, mučenici 
19 sati  1) DANIJEL Obraz i KRUNOSLAV Leščić 2) PETAR Lončar, god.  
             3) TEREZIJA Bakšić, 30. dan 4) MARINA, god., i STJEPAN Brezar 
             5) DRAGUTIN Rubinić 6) ROZIKA Petek, god. 7) STJEPAN i JELA Mahovlić  
             8) IVAN i ŠTEFICA Ciglar 9) IVAN Perlić, god. 
 
SUBOTA, 21. 09. 2019., SVETI MATEJ, apostol i evanđelist 
19 sati   + ANICA, god., PERO i MARIJA Kraić 
 
NEDJELJA, 22. 09. 2019., DVADESET I PETA NEDJELJA KROZ GODINU 
7,30  sati   + ANA i EDO Jutriša i ANKICA Vitić 
9 sati         ŽUPNA 
11 sati       + NENAD Kokot 
19 sati       + PETAR i LJUBICA Crnković 
Cvetković  9,30 sati   + JOSIPA Perković i ob. 
 

 
 



 
 

 
 

  
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

ČETIRI TEMELJNA NAČELA DUHOVNOSTI 
 Sve je moguće onomu koji vjeruje, više onomu koji se nada, još 
više onomu koji ljubi, a najviše onomu koji se svaki dan trudi oko ove 
tri kreposti i u njima ustraje. Svaki koji je kršten i koji doista vjeruje 
napravio je već prvi korak prema ostvarenju. On je na putu savršenosti 
ako slijedi ova načela.  
 1. U svemu što se čini i poduzima mora se uvijek imati pred 
očima Bog i štovanje njega. Naš cilj mora biti da već u ovom životu 
postanemo savršeni klanjaoci Božji, kao što ćemo biti kroza svu 
vječnost. Moramo čvrsto odlučiti s milošću Božjom prevladavati sve 
poteškoće koje nas susreću u duhovnom životu. 
 2. Kad smo se odlučili na duhovni život, moramo temeljito 
promisliti tko smo, zapravo, mi. Tada ćemo otkriti da ne zaslužujemo 
nikakvu hvalu i da nismo dostojni nazivati se kršćanima. Izloženi smo 
svakoj vrsti bijede, beskonačnom broju opasnosti koje nam ne daju 
mira, koje nanose štetu našemu zdravlju i našemu raspoloženju, te 
uzrokuju da se naše vanjsko i unutarnje stanje neprestano mijenja. 
Ukratko: mi smo bića koja Bog kroz mnoštvo vanjskih i unutarnjih 
muka hoće privesti k poniznosti. 
 3. Moramo vjerovati da je, bez sumnje, za nas dobro i da se Bogu 
sviđa ako mu se prikažemo, te da božanskoj Providnosti odgovara ako 
smo izloženi svim mogućim životnim prilikama kako bismo, 
prihvaćajući muke, patnje i iskušenja, uvijek iznova pokazivali svoju 
ljubav prema Bogu, sve dok on to drži ispravnim. Bez toga 
podvrgavanja srca i duha volji Božjoj ne mogu se ostvariti ni 
pobožnost ni savršenost.  
 4. Duši je to potrebnija božanska Milost što je veća savršenost 
kojoj teži. Njoj u svakom trenutku, bezuvjetno, treba Božja pomoć, 
jer bez nje ne može ništa. Svijet, narav i đavao zajednički vode vrlo 
žestok i dugotrajan boj protiv duše, te bi ona, unatoč vlastitomu trudu, 
bez te pomoći sigurno podlegla. Naravi se to čini tvrdo, ali se Milost 
raduje i nalazi utjehu u ljubavi koja kroz te patnje izražava. 

ŽUPNI OGLASI: 
 Od ovoga tjedna više neće biti jutarnjih svetih misa, osim ponedjeljkom 

u 7h. 

 Od danas možete upisati misne nakane za svete mise do kraja godine. 

 U subotu, 21. rujna, bit će ispovijed školske djece u 10h. 

 Iduće nedjelje, 22 rujna, pod svetom misom u 9h, bit će Zaziv Duha 
Svetoga povodom nove školske godine. Pozivamo svu djecu i 
roditelje! 

 Pozivamo roditelje da pretplate djecu na Mali koncil – Mak, katolički 
dječji mjesečni list. Cijena jednogodišnje pretplate je 110kn. 

 Preporučamo na čitanje vjerski tisak, a osobito Glas koncila. 
 

SV. JOSIP KUPERTINSKI – zaštitnik studenata 

 Sveti Josip iz Copertina rodio se 17. lipnja 1603. kao Giuseppe Maria 
Desa u talijanskom gradu Copertinu (Puglia), nakon očeve smrti, poput 
Spasitelja u pravoj pravcatoj staji. Djetinjstvo je proveo u velikoj 
neimaštini, a školovanje je morao prekinuti zbog bolesti, koja ga je gotovo 
pet godina držala nepokretnim. Primljen je u samostan franjevaca 
konventualaca, a unatoč tome što je jedva znao čitati i pisati, zbog duboke 
pobožnosti, duhovnog znanja i sposobnosti za rješavanje najzamršenijih 
pitanja zaređen je 1628. za svećenika. Bio je poznat po nadnaravnim 
mističnim darovima, koji su ga učinili glasovitim, ali su mu donijeli i 
mnoge nevolje.  
 Zbog svojih čestih lebdenja, ekstaza i vizija podvrgnut je 1638. u 
Napulju ispitivanju tamošnje inkvizicije. Kad su ga i suci vidjeli kako u 
zanosu lebdi u zraku, oslobođen je sumnje da zlorabi lakovjernost puka i 
poslan u franjevački samostan u Assisiju. Iako je tamo godinama živio u 
izolaciji (nije smio propovijedati, ispovijedati ni sudjelovati u 
procesijama), u pohode su mu dolazili mnogi vjernici, među njima 
svećenici i prelati, koji su od njega tražili savjete i zagovor). Preminuo je 
18. rujna 1663. godine, a svetim ga je proglasio papa Klement XIII. 
Zaštitnik je zrakoplovaca, zrakoplovnih putnika, i studenata, posebno onih 
koji se pripremaju za ispite.  


